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ATA Nº. 1.960/2016 – DA VIGÉSSIMA PRIMEIRASESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA, em 26.09.2016. 

Aos vinte e seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezesseis, tendo como local o 

Plenário Honorina Ribas Lopes, na sala de sessões Edmundo Roewer, à Câmara Municipal de 

Vereadores de Ibirubá, às dezenove horas e trinta minutos, foi constatada a presença dos vereadores: 

Ilvo Adam Schlintwein, Silvestre Antônio Rebelato e Rogério Mauri de Oliveira, integrantes da 

Bancada do PMDB; Oneide Neuland, da Bancada do DEM; Abel Grave, Vanderlei Santos de Souza 

e Alberi Antônio Behnen, integrantes da Bancada do PRB; Liberto Leomar Franken e Carlota Elisa 

Artmann, integrantes da Bancada do PP; Olindo de Campos, da Bancada do PT; Elói Ferraz de 

Andrade, da Bancada do PDT. Constatado quórum regimental o Senhor Presidente, Olindo de 

Campos, declarou abertos os trabalhos e determinou que o Secretário, Abel Grave, fizesse a leitura 

do texto bíblico. Em seguida o Presidente solicitou que o secretário Abel fizesse a leitura da 

CONVOCAÇÃO E ORDEM DO DIA, sendo que após colocou a mesma em discussão e 

posteriormente colocou a ordem do dia em votação: Aprovada por unanimidade. O Presidente 

colocou em deliberação e votação a Ata nº 1.958/16 (ordinária): Aprovada por unanimidade; e a 

Ata nº 1.959/16 (solene): Aprovada com oito votos favoráveis e uma abstenção do vereador 

Oneide (OBS: Neste momento o vereador Abel ainda não tinha chegado). O Presidente solicitou 

que o Secretário fizesse a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: Ofício nº 169/16 para o Executivo, 

encaminhado matéria da sessão ordinária do dia doze (12) de setembro; Ofício nº 170/16 para a 

imprensa, encaminhando matéria da sessão ordinária do dia doze (12) de setembro para divulgação; 

Ofício nº 171/16 para a Paróquia Nossa Senhora de Lourdes parabenizando pela excelente 

organização e realização da tradicional festa ocorrida dia onze (11) de setembro; Ofício nº 172/16 

para o Esporte Clube Palmeiras parabenizando pela excelente organização e realização do jantar 

dançante ocorrido dia dez (10) de setembro; Ofício nº 173/16 para a Comunidade de São Sebastião 

parabenizando pela excelente organização e realização de mais uma rodada da Copa Interior de 

Futebol de Campo que ocorreu dia onze (11) de setembro; Ofício nº 174/16 para o Executivo 

encaminhando cronograma de desembolso financeiro do Poder Legislativo para o mês de setembro 

de 2016. O Presidente solicitou que o Secretário fizesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS 

RECEBIDAS: Convite do Executivo para audiência pública referente prestação de contas 2º 

quadrimestre, dia 27/09, às 14hs., na Câmara Municipal; Correspondência do Senado Federal 

informando que o ofício nº 124/16 desta Casa referente a reforma da previdência, foi encaminhado 
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à Comissão de Assuntos Sociais do Senado Federal; Parecer nº 016/16 do Conselho do Plano 

Diretor – CONPLAD referente Projeto de Lei Complementar do Poder Legislativo nº 003/16; 

Ofício de cursos diversos. LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 122/16: O vereador ELÓI FERRAZ 

DE ANDRADE, integrante da bancada do PDT: Que o Executivo Municipal, através do setor 

competente, providencie a instalação de mais uma linha telefônica junto a localidade de Alfredo 

Brenner, assim como que providencie uma nova bateria, pois a atual não está mais segurando a 

carga, prejudicando a comunicação dos moradores da referida localidade. LEITURA DA 

INDICAÇÃO Nº 123/16: O vereador ILVO ADAM SCHLINTWEIN, integrante da bancada do 

PMDB: Que o Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Viação, 

providencie a instalação de placas de sinalização alertando sobre a existência de pedras de cascalho 

na estrada entre a Esquina São José e a localidade de Boa Vista, colocando as placas com mais 

distância das pedras, pois a sinalização existente está muito próxima das pedras, sendo um perigo 

para os motoristas. ENCAMINHAMENTOS VERBAIS: O vereador Alberi solicitou que fosse 

encaminhado ofício para o Esporte Clube Palmeiras por ter conquistado o título de campeão no 

Campeonato Regional de Futebol de Campo, categoria Aspirante, que teve sua final no dia 25 de 

setembro, em Alto Alegre. O vereador Liberto pediu para encaminhar ofício parabenizando pela 

organização e realização do jantar dançante ocorrido dia 24 de setembro, da Comunidade Católica 

de São Judas Tadeu do Basso Bonito. O vereador Ilvo pediu para que fosse encaminhado ofício 

parabenizando pela realização e organização da festa da Comunidade de Boa Vista ocorrida no dia 

25 de setembro. O vereador Rogério pediu para que fosse encaminhado ofício para o Clube de Mães 

Olinda Trein parabenizando pela realização e excelente organização do almoço ocorrido dia 25 de 

setembro. O vereador Olindo pediu para que fosse encaminhado ofício para a Associação de 

Moradores do Bairro Unida parabenizando pela realização e excelente organização do almoço 

ocorrido dia 18 de setembro. O vereador Alberi e o vereador Abel pediram para encaminhar ofício 

para a família enlutada de Jones Antônio Sonda (in memorian) que faleceu em um trágico acidente 

de carro. O vereador Ilvo pediu para encaminhar ofício para a comunidade de Fazenda Itaíba 

parabenizando pela receptividade e pela organização de mais uma rodada da Copa Interior de 

Futebol de Campo que ocorreu no dia 25 de setembro.  O Presidente solicitou para que os 

vereadores apresentem a indicação de um nome acompanhado de currículo para receber 

homenagem na Sessão Solene em homenagem às pessoas idosas. Posteriormente o Presidente, de 

imediato, passou para o último item da ordem do dia, em um espaço máximo de cinco minutos e 
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tolerância de quarenta segundos para cada vereador: MANIFESTAÇÃO DOS (AS) 

VEREADORES (AS) EM TRIBUNA: O vereador SILVESTRE A. REBELATO, do PMDB: 

Cumprimentou a todos e disse que somente gostaria de registrar o agradecimento, em nome dos 

moradores da Rua Rio Branco, pelo término da obra de colocação de tubulação, pois já havia feito 

pedido por mais de quinze vezes nesta Casa e até que enfim foram atendidos, resolvendo o 

problema do esgoto que corria a céu aberto. O vereador Vanderlei observou que a referida obra 

ainda não foi totalmente concluída, mas está em fase final. O Presidente deu por encerrado os 

trabalhos às dezenove horas e quarenta minutos (19h40min). Os trabalhos foram presididos pelo 

Presidente, vereador Olindo de Campos, e secretariados pelo vereador Abel Grave, 1° Secretário. 

Do que eu, Abel Grave determinei que fosse lavrada à determinada a presente ata que após lida e 

aprovada, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

 

 

OLINDO DE CAMPOS           ABEL GRAVE 

Presidente do Legislativo Ibirubense.                 Secretário. 

 

 


